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EXERCICES DE REVISION N°18 4cme

EXERCICE 1

'|: rE'l.:,'l est un cerele de centre O ot de rayon Sem

(D)) est une droite ot la distance OTT est 1a distance du point © 2 1a droite ().

Fecopie le numéro de chaque allirmation ci-dessous et fajs suivee par vrai ou fux.
Ex :5.vrai

AFFIRMATIONS
Si la distance OH est €gale 4 Sem, alors [ﬂ]} cl {'E) sont sdcantes cn deux points.

Zi Ia distance O11 ¢s1 Epale & 7,2cm, alors (:ﬂj esl tanpenic 4 (rE-)‘

Wi | b 1—ﬁ

5i la distance 011 st égale & Qem, nlors {fD} et {[E:l sont séeanies en deux points.,

4 | Sila distance Ol est Cgale 4 10em, alors {fﬂ'} et {{E) sont disjoints,

EXERCICE 2
On donne "'expression littérale F, définie par -

F=(5x—2)" +(x—3)(5x—2) g
1.} Justifie que (Sx — 2)° = 255" — 20x +4.
2.} a- Développe puis réduis I'expression (x — 3)(5x — 2) =
b- déduis-cn la forme développée de I’ expression littérale F. )

3.) factorise I,
4. sachant que F=30x" = 37x + 10, calcule la valeur numérique de F pourx=1.

EXERCICE 3
Sur la figurc ci-dessous qui ncst pas en vraies
grandenrs, ABC est un triangle, tel que _ A
Al=Bem; AC=5cm ¢l RC=7Yem.
»  Le point M est le miliev du segment [AC]
» Lepoint N est le milien du segment [BC]
1.) Justifie que les droites (MN) et (AB) soat A

paralléles en indiquant Ja propricié wtilisée

2.) Caleule In distance MN,

B
EXERCICE 4 C I
Compléte |a derniére colonne du tableau par VRAI 5| 'affirmation est vraie et par FAUX si elle est fausse
N* Affirmations Vrai / Fauy ]
1 | 6estlasolution de l'équation x+6=0 g
2 | 4 est la solution de I'équation 2x#3=11 S
3 | -3 estla solution de I'équation x+11 = 8 N
4 | Oestlasolution de Péquation-5x+1=5 o
3 | 1n'est la solution de 'équation 3x42 = x+1 O
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EXERCICES DE REVISION N°19 4
EAERUIUE 1 {5 pts) v )
Devant chaque numeéro, porte la lettre de la réponse juste
Compléter Questions Réponse A Réponse B Réponse C
; L 1
lnunninm 3r5 .;XE 3)(5 3}(3
3 3 1 12 1
2 le résultat de T est = = 3
Zrerirrnes | L'arrondi d'ordre 1 de% = 4,619047 4,7 4,6 4,5
4 PGCD(22 % 3; 2 x 32x 5) est égal 22x 32 2x3 2X 35
5 2g 12 1 1
712 3 3 3

EXERCICE 2 (4 pts)

Complite le tableau ci-dessous

67 _
A= 14 =4, 78571428571

Troncature d’ordre 2 de A

Encadrement par deux décimaux consécutifs d'ordre 2 de A

Valeur approchée d’ordre 2 par défaut de A

Valeur approchée d’ordre 2 par excés de A

Arrondi d’ordre 2 de A

EXERCICE 3 (6 pts)
On donne les nombres entiers naturels : 84=22x 3 x 7 et 180

1) Justifie que 180=22x 32 x5 2) Calcule le PPCM (84 ; 180)

3) Ededuis le calcul de :

84 180
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EXERCICE4 (5 pts)

Les éléves du club Mathématiques se retrouvent tous les 5 ans pour une féte d’excellence et ceux du club
Anglais se retrouvent tous les 3 ans pour les mémes raisons. Lorsque les deux événements ont lieu la méme
année, les éléves se joignent pour organiser une seule et grande féte a la fin de I'année.

Essoh, un éléve de 4™ sait que la derniére grande féte a eu licu en 2010 et souhaite participer 4 la
prochaine.

1) Ecris les quatre premiers nombres multiples de 5... ...
2) Ecris les six premiers nombres multiples de 3. e e
3) B 8AUIS 18 PPOM (5 2 3)urteeeeeeeeeeeseeresseeseeseesssesesseaseseeesessesseseeesessmsseseeseeessssesneessennssesenn

4) Détermine I’année de la prochaine grande fBte........cccciiiiiiiiiiiiiiiiiari s s s e a s s na e



